

## Гастроли

# Ж Д Е М В С Т Р Е Ч

Нашему Казанскому театру оперы и балета имени Мусы Джалиля — 33 года. За это время театр побывал во многих городах Союза: Москве, Ленинграде, Мурманске, Астрахани, Свердловске, Кисловодске. В гости к петрозаводчанам мы приезжаем второй раз. В гастрольной афише — оперы «Джалиль», «Царская невеста», «Трубадур», «Аида», «Чю-Чю-Сан», «Кармен», «Севильский цирюльник» и «Сельская честь», балет «Ожившая легенда», и для маленьких — оперетта «Волшебная свирель».

Особое место занимает опера Н. Жиганова «Джалиль». Она посвящена сыну татарского народа Герою Советского Союза, первому заведующему литературной частью театра, который сумел создать национальный театральный репертуар. Постановка оперы «Джалиль» осуществлена в 1967 г. на сцене нашего театра. В 1969 году оперу поставил Большой театр Советского Союза. В 1961 году она была поставлена в Национальной опере в Праге.

Петрозаводчане увидят оперу по телевидению.

В спектаклях заняты опытные солисты оперы и балета: народные артисты РСФСР В. Шарипова, Э. Хисматуллина, А. Аббасов, народная артистка УССР Г. Полпванова, народные артисты ТАССР Г. Сайфуллина, И. Ишбуляков, заслуженные артисты ТАССР Н. Зайцева, Л. Верпяковский, В. Степанов. Дирижирует главный дирижер театра народный артист УССР Я. Вошак.

Успев завоевать любовь зрителей и молодые исполнители — дирижер В. Васильев, солисты К. Румянцева, В. Разумо, Р. Нурнева, Р. Фазулов, Ю. Галявинский. В театре плодотворно работают молодые режиссеры — Д. Архипова (главный режиссер), В. Загурский.

Среди солистов балета — заслуженный артист РСФСР Р. Салыков, лауреат Международного конкурса Л. Синельников, молодые исполнители.

Гастроли — это экзамен. Коллектив наш серьезно готовится к нему и с волнением ждет встреч со зрителями Петрозаводска.

**Р. САРКИСОВ,**  
зам. директора Казанского театра оперы и балета.